市民反映:贵阳街车辆违停致通行难

近日,市民陈先生向城市晚报 全媒体记者反映,近几个月以来,长 春市贵阳街长期有私家车占用机动 车道停车,导致原有的三车道变为 两车道,甚至一车道,使得该路段拥 堵,秩序混乱,影响过往车辆通行 存在一定的安全隐患。

10月27日,记者实地走访,看见 贵阳街与厦门路交会处,数十辆私 家车停放在机动车道旁,还有的车 身倾斜至45度,停放在机动车道与 非机动车道之间的隔离带旁。这些 车辆停放的位置刚好占据一条车 道,部分车型较大的车辆尾部几乎 靠近中间车道,导致正常通行的其 他车辆通过时格外谨慎。

人行道都快挤没了,有时-机动车通行时,旁边的空隙只能容 纳一个人的宽度……行人只能在机 动车道步行,还要小心躲避身后快 谏驶来的电动自行车,迎面还会有 电动车逆行而来,挺危险的。"附近 商户赵女士说,路人担心发生交通 事故,不时扭头小心地走着,生怕出



这条街违停现象非常严重 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

危险。私家车主王先生也表示、徐 经这里的车辆速度虽然都很慢,但 还是经常发生小的剐蹭事故,导致 路面拥堵。他不得不选择绕行,避 开这个路段

记者将该情况反馈到交管部

门, 丁作人员表示, 会安排巡逻人员 在路面上加强对该路段的讳停整 治,并加强路段的秩序管理,还市民 一个良好的出行环境。对于后续治 理情况,城市晚报将持续跟进报道。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

"快"行"巧"执劳动报酬 撑起劳动者权益保护伞

民之所盼,政之所向。长春新 区人民法院执行局紧紧围绕"公正 与效率"主题,坚持和发展新时代 "枫桥经验",以"如我在执"的责任 意识, 高效快速执行劳动争议案 件。近日,长春新区法院妥善办理 了某公司拖欠38名职丁丁资案件, 切实把矛盾纠纷化解在萌芽状态, 有效维护劳动者合法权益。

长春市某有限公司因经营不 善,拖欠陈某等38名职工工资。经 新区法院调解,确定该公司应付陈 某等38名职工工资、补偿金共计 280余万元。后因该公司未履行生 效法律文书确定的义务,陈某等38 名职工向原告讨要工资未果,来到 新区法院申请强制执行。

新区法院通过网络查控及线下 调查,对该公司财产情况进行全面 梳理,未发现可供执行的财产。但 考虑该公司可能具备履行能力,遂 对其名下银行账户采取冻结措施, 并决定依法对该公司法定代表人采 取限制高消费措施。近日,陈某等 38 名职工向新区法院执行法官刘国 余提供财产线索,称发现被执行人 在另一家公司有到期债权。

接到财产线索后,刘国余法官 迅速带领助理到第三方公司展开调 查,告知其涉案情况并讲行释法明 理。该第三方公司相关负责人在了 解情况后,随即配合法官开展核实 工作。经核查,被执行人确实在第 三方公司有一笔到期债权。执行法 官立即向第三方公司送达止付通 知,并送达执行协助通知书,要求第 三人将到期债权交至法院。第三人 接到执行协助通知书后立即筹集资

金,当天下午就将到期债权如数交 至法院。

为确保陈某等38名职工及时拿 到工资,款项进入指定账户后,刘国 余法官带领助理即刻开始案款发放 丁作。此案涉及职丁人数多,目情 况复杂,执行团队加班加点,连续奋 战两天两夜,与申请执行人逐人进 行沟通,逐笔核对案款,终于在国庆 节前将案款发放到位,38件执行案 件顺利执行完毕。

案款发放到位后,陈某等38名 职工给新区法院执行局送来了感谢 信。其中一名职工说:"自从前两年 我开始意识到公司已经发不出钱, 就整天失眠,因为家里用钱地方多 孩子刚上大学,真是没钱了。我现 在终于可以好好睡一觉了。

城市晚报全媒体记者 吕闯

被"限高"后大胆乘机? 长春宽城法院执行局紧急出击

"你好,我是龙嘉机场派出所的 民警,现在发布预警信息,我们监测 到有一名被你院限制高消费人员用 护照购买了今天的机票,请你们关 注!

近日,长春市宽城区人民法院 执行局金融案件组在龙嘉机场派出 所民警的协助配合下,成功堵截了 一名搭乘航班出行的"老赖"。被执 行人当场出具悔过书,并与申请执 行人达成和解,圆满解决了一起5年 未结的"终本"案件。

贷款逾期无力偿还 执行行动陷入僵局

2014年,被执行人付某向某银 行吉林省分行申请个人住房贷款40 万元,被执行人吉林省某房地产开 发建设有限公司承担连带赔偿责 任。因该笔贷款逾期后未还,2017 年4月,某银行吉林省分行诉至宽城 法院,法院审理后依法判决付某归 还银行欠款40万元及利息,吉林省 某房地产开发建设有限公司承担连 带赔偿责任。2017年11月29日判 决生效后,付某及吉林省某房地产 开发建设有限公司仍未主动履行生 效法律文书确定的义务。

2019年7月,某银行吉林省分 行向法院申请强制执行。案件进入 强制执行程序后,宽城法院执行局 金融案件组立即向被执行人付某及 吉林省某房地产开发建设有限公司 送达执行通知书和报告财产令,因 被执行人未按执行通知书指定的期 间履行生效法律文书确定的给付义 务,法院依法对被执行人付某,以及 该房地产开发有限公司法人代表李 某采取限制高消费行为的强制措 施,责令其在债务履行完毕前,不得 用其财产进行高消费支付,包括但 不限于乘坐交通工具时,选择飞机、 列车软卧、轮船二等以上舱位等 经调查,二位被执行人名下均未有 可供执行的财产,案件至此陷入僵 局,但金融案件组的干警们并未放 弃,在之后的时间里仍旧努力查找 该案件的财产线索。

"老赖"乘机干警出动 当场悔过促进履行

近日,随着金融案件组收到的 条来自公安机关提供的平台预警 信息,该起执行案件迎来了"峰回路 转"。经核实,该房地产开发有限公 司法人代表李某明知其被采取了限

制高消费措施,仍在未向法院申请、 未经法院批准的情况下使用护照乘 坐飞机, 已违反限制高消费令, 应予 惩戒。执行干警讯谏与龙嘉机场取 得联系,在掌握李某出行的确切信 息后,制定了详细的布控方案。准 备就绪后,执行干警立即驱车赶往 龙嘉机场,最终在机场民警的协助 配合下,成功控制住在排队安检的 被执行人李某

在金融专案组王晓冬法官的释 法明理下,李某认识到自己的错误 行为,并当场出具悔过书,表示愿意 履行生效法律文书确定的义务。最 终经法官调解,李某与申请执行人 达成和解,分批次履行该笔欠款。 同时法官也对李某违反限制消费 令, 拒不履行生效法律文书确定的 义务作出司法拘留15天,罚款5000 元的决定。至此,一件5年未结的 "终本"金融类案件得到了圆满的解

宽城法院执行局将以更加扎实 有效的办案成果,彰显执行的强制 力、威慑力、公信力,用执行实绩擦 亮司法为民本色,为维护辖区金融 秩序贡献司法力量。

城市晚报全媒体记者 吕闯

铁路烈士王景洲:

-位不朽的铁路人

抗美援朝期间,有这样 ·位铁路人,在转移被敌 人轰炸的军列时,将身体 垫在了撬棍下,以血肉之 躯挡住溜逸的车辆,防止 了列车相撞发生爆炸,保 住了装满车厢的军火,而 他也因此献出了年轻的生 命。他就是铁路列十王昌

1929年,王景洲出生 在吉林省磐石具烟筒山镇 的一个贫农家庭里。1947 年5月.烟筒山镇解放了, 王景洲家里分得了3垧地, 日子越过越好,懂事的他 记住了共产党的恩情 1949年3月18日,王景洲 考入人民铁路,被分配到 磐石站当了站务员,不久 后,又跟着调车员做连结 员工作。由于工作上兢兢 业业、埋头苦干,王景洲被 选为先进工作者,光荣地 加入了中国新民主主义青

1950年6月,美帝国 主义挑起侵朝战争。为了 抢运援朝物资,王景洲常 常连轴转,跑着步干活,有 时忙得连饭都吃不上。他 的眼睛熬红了,身体一天 天瘦下去, 同志们劝他休 息一下,他说:"大家都拼 命干,我也能而得住!"他把 全部身心都投在运输工作 上。抗美援朝保家卫国的 战斗号召发出后,王曼洲 递交了《入朝请战书》,如 愿加入了中国铁路职工抗 美援朝大队。10月的一天 早晨,他告别了亲人,踏上 了奔赴抗美援朝、保家卫 国的征途

王景洲来到朝鲜战场, 被分配到新成川铁路分局 新成川车站当车号员。他 的宿营地就在车站旁边的 个简易房屋,营地有二 十几名战友,大家一起干 活,一起吃饭,一起睡在一 个大炕上。王景洲做车号 工作,他过去干这方面工 作是很熟练的,然而,在战 场上,这一切就不同了。 敌人把新成川车站作为重 点轰炸地区,不断进行狂 轰滥炸,企图用定时炸弹 制造恐怖,破坏运输线。 定时炸弹爆炸时间难以预 测, 随时都会有生命危险, 王曼洲却毫无惧色地抢着 去排除定时炸弹,成为全

站的"排弹能手"

1951年2月8日,夜幕 即将降临,敌机突然窜来 讲行轰炸。当敌机飞走 后,扔下的十几颗定时炸 弹不断开爆,线路被炸毁, 通信也中断了。这时,正 有一列往后方送伤员的列 车需要接进来,有两列军 运物资的列车要到前方 去。在这万分紧急的时 刻,王景洲大踏步地跑到 定时炸弹旁边,两手使劲 拨土,很快把炸弹周围的 土拨开,抱起炸弹向站外 跑去。炸弹均被他排除 了,保证了运输安全。 景洲的英雄事迹,受到志 愿军领导机关的嘉奖,记 了二等功。

1951年3月2日拂晓 一列满载弹药的列车,在 通过沸流江桥前往附近山 洞隐蔽之时,有五辆车脱 轨,铁道兵团战士奋力向 山洞拖拽拉运脱轨车辆。 轮到第二辆车时, 江桥两 岸开始出现敌机扫射。大 家争分夺秒,然而拉车的 大绳突然崩断,车体开始 溜逸,一旦和装满弹药的 车辆相撞,必是车毁桥断, 影响整条运输线路。

负责解体车辆的王昙 洲、岳永昌迅速抄起撬桿 迎向溜车,用撬棍去掩车 轮。但由于车辆惯性大, 两人几次尝试都失败了 千钧一发之际,岳永昌的 身体突然被猛地推了出 去,只见王景洲把撬棍掩 在车轮下,用自己的身躯 垫在了撬棍下。车身顶在 撬棍上如泰山压顶一般 车轮终于慢慢停住了。 片的殷红瞬间浸湿了王景 洲的棉衣,他的身体垫在 撬棍下死死地扛着……王 曼洲牺牲了.

为了表扬他的不朽功 勋,中国人民志愿军铁道军 管总局党委追认他为中国 共产党党员,追记特等功并 授予". 二级英雄"的光荣称 号。《人民日报》等国内十几 家报刊、杂志、电台,都以 "不朽的人"为题,报道了他 的英雄事迹。中朝两国战 友为他树立了墓碑。王景 洲的光荣名字还镌刻在朝 鲜人民修建的"中国人民志 原军列十纪念塔"上

吉林日报记者 王超

东辽消防救援大队联合开展 人员密集场所消防安全检查

为进一步加强辖区人 员密集场所安全管理,近 日,东辽县消防救援大队联 合安监局、综合执法局等对 辖区人员密集场所进行消 防安全检查。

此次检查主要针对各 场所消防设施是否完整好 用,消防安全责任制是否健 全,疏散通道、安全出口是 否通畅,是否安装漏电保护 器,电线有无老化、是否存 在乱拉乱接,有无违规使用 大功率电器,消防控制室是 否有人值班,设置的消防设 施是否运行正常, 微型消防

站器材配备是否达到建设 标准等情况进行了全面检

同时,检查人员向管理 员详细讲解养老院、幼儿园 防火要点及注意事项,并要 求他们认真落实每日防火 巡查制度,开展火灾隐患的 自查自纠工作。检查组针 对存在的问题,与单位管理 人员及时进行了沟通、指 导,提出了整改措施,明确 了整改时限,要求彻底消除 安全隐患。

城市晚报全媒体记者 郭树仁